



7/1起台中直飛曼谷 每週3班 大台中鄉親有福囉！去泰國泰方便了！



泰越捷台灣總代理
董事長陶世龍

在台中市觀光旅遊局長陳盛山大力奔走下，終於促成台中首度直飛泰國的航班，來自泰國的泰越捷航空即將於7/1起，正式開關台中—曼谷航班，以空中巴士A320客機執飛，每週2、4、6共3班，不僅提供中部鄉親更便捷赴泰國旅遊的途徑，同時也讓泰國遊客能有趟深度的中台灣之旅。

提供多天數的團體票價

泰越捷航空台灣總代理董事長陶世龍表示，泰越捷航空為越南的越捷航空於2014年在泰國投資的航空公司，經營由曼谷出發的國內航線及國際航線，公司在取得飛航國際航線之後，除了已經執飛的越南航線之外，計畫開航第2個國際航線。自去(2016)年開始，泰國給予台灣免簽證費用，台灣也給泰國免簽證，瞬間帶動起台灣、泰國雙方互訪的遊客大增，各家航空公司莫不以增班或更換大飛機來因應，也使得泰越捷選定要開關

直飛台灣的航班。

配合政府南向政策，同時也是迎接暑假旅遊旺季的到來，泰越捷將於7/1開關台中直飛曼谷的航班，以180席座位的A320執飛，每週2、4、6共3班，可提供業者包裝3~6天的團體行程票價，甚至學生團的8天也可提供，特別是中台灣的大專院校相當多，學生旅遊也是一大市場。

若業者原先為越捷航空的代理商，之後也可直接在系統上開泰越捷的機票。泰越捷在機隊逐漸擴增之後，預計在冬季班表開始，將增班為每週5~7班，提供台灣及泰國雙邊更充裕的機位。

年輕活潑的泰越捷帶來歡樂的旅程

泰越捷的機隊在去年有3架A320，今年底之前將達到10架，明年則為18架，所以機齡相當年輕。目前共有泰國國內航線3條，分別為每天3班的曼谷—普吉、每天3班的曼谷—清邁及每天1班的普吉—清萊；另外還有3條國際航線，分別為每天3班的曼谷—胡志明市、每天2班的曼谷—河內以及每週4班的曼谷—越南海防，未來增飛的地方除了即將開航的台灣之外，另外還有印度、中國、香港以及越南其他城市。

越捷航空是家非常年輕的航空公司，活潑的行銷策略很快速地在國際上打響知名度，泰越捷同樣延伸越捷航空的熱情活潑，營造非常快樂的飛航旅程，加上全新A320提供最舒適的皮製座椅，以充滿歡樂和友善聞名的機上服務，確保每班班機上所有旅客享受安

vietjetAir.com 泰越捷航空賣點

- 有史以來，首度台中直飛曼谷航線
- 採用180人座的全新A320客機，提供每週3班
- 台灣及泰國雙邊互訪旅客人數增多，將有助於新航線的市場
- 泰國來台可安排更深度的中台灣之旅

全與舒適的飛行。

將引進多家航空公司飛台中

除了開關台中—曼谷航線之外，泰越捷也計畫從曼谷直飛花蓮及台北，特別是擁有豐富旅遊景點的花蓮，更是泰越捷積極增取的航點。

另外台北是重要的航點，將會搭配曼谷及清邁，以搭配雙航點的方式來串飛，提供給北台灣更多元化的選擇，特別是已經停飛多時的清邁航線，是許多台灣遊客的最愛，但目前僅能以轉機的方式前往，非常不便，相當看好未來直飛清邁的市場。

陶世龍表示，金遠東在陳盛山全力支持下，未來也將計畫引進多家航空公司直飛台中國際機場，也可不定時提供業者包機的服務。歡迎同業洽詢台灣總代理金遠東泰越捷服務團隊。(文=黃志偉)

■ 泰越捷台中—曼谷航班資訊

航程	班號	起降時間	飛航日	機型
台中—曼谷	VZ3561	21:00/23:30	2、4、6	A320
曼谷—台中	VZ3560	16:3 /20:30		

陳盛山的「中進中出」再攻下一城

陶世龍指出，北台灣的桃園國際機場受限於航廈及跑道的不敷使用，想申請時間帶都已經非常困難了，同時也讓Inbound旅客多半採取北進北出，致使旅遊行為過度集中。

台中市觀光旅遊局長陳盛山很早就發現這個問題，大力主張「中進中出」國際旅客入境的旅遊模式，透過中台灣來進行旅客分流，讓全台灣都能雨露均霑，都會與城鄉之間找到平衡點。

過去泰國遊客來到台灣，多半走訪北台灣行程，即便是拉到台中，也僅是住1晚，安排走訪夜市小吃、逛街買東西而已。但

其實中台灣擁有豐富且多樣性的旅遊資源，不少泰國人也期盼能多增加中部行程，但受限於航班進出點的問題而不可行。在泰越捷開關台中直飛曼谷航班之後，將能讓泰國遊客輕鬆走訪中台灣了。

金遠東早先引進越捷直飛胡志明市，不僅讓前往越南的中部鄉親有個便捷的途徑，更讓許多越南旅遊團從台中進來，安排更多中台灣的旅遊景點，客人反應都非常好。

為了迎接即將開航的台中—曼谷航線，泰越捷於4/20邀請泰國的業者及媒體來台踩線，觀光局並安排台灣業者與泰國業者舉辦交流會，積極促成更多泰國旅客來台旅遊。



台中市觀光旅遊局長
陳盛山



旅報 VOL.983 2017.4.24

《News》花博后里馬場森林園區4/19動工



↑台中市市長林佳龍(左5)、觀光旅遊局局長陳盛山(右2)。

「2018台中世界花卉博覽會」后里馬場森林園區於4/19開工動土，台中市長林佳龍親自執行動土儀式，同時表示目前距離花博剩下1年7個月，對工程團隊有信心，期許風調雨順、工程

順利，把最好的軟硬體呈現給世界。

林佳龍表示，花博主場地后里森林園區動土前發現保育類動物石虎，於是決定將場地1分為3，原本60公頃的后里園區縮為30公頃，但也納入豐原、外埔，並重新定位，儘管晚了一些期程，卻也因此獲得國際園藝生產者協會AIPH認定，將原本的活動位階提升為「世界花博」。

台中市觀光旅遊局局長陳盛山表示，后里馬場森林園區主要分成森林園區及馬場園區兩部分，「森林園區」原為軍營用地，園區內樹木資源豐富，將以森林循環體系為發展概念。園區包括兩處臨時展館：探索館與發現館，讓民眾感受富有「森林花園」的花博氛圍。

友善環境・全齡實踐

勤美集團攜手洲際酒店集團 共創宜居臺中美學新生活

臺中勤美洲際酒店簽約儀式

InterContinental Taichung Manager Contract Signing Ceremony



台中市市長林佳龍(前排右5)、勤美集團董事長林廷芳(前排右6)、洲際酒店集團大中華區首席發展官孫健(前排右4)、大中華區設計與工程副總裁李傑夫(前排右3)、台中市觀光旅遊局局長陳盛山(後排右4)。

台中
《News》

勤美集團引進全台首家洲際酒店品牌 未來8年內將耗資120億打造台中人文宜居空間

“台中市高端酒店再添一間。勤美集團與洲際酒店集團於4/20在勤美美術館舉行委託經營管理合約簽約儀式，引進洲際酒店及度假村(InterContinental Hotels & Resorts)品牌，成為洲際酒店進駐台灣的第一站。酒店預計於明年3月開始動工，連結草悟道、科博館、植物園等重要景點，遊客將體驗台中市獨特的「慢」生活。”

文、攝影=陳建明

勤美集團董事長林廷芳表示，勤美集團於2014年就開始與洲際酒店接洽，在經過反覆討論後終於達成共識。勤美洲際酒店位於誠品綠園道旁，鎖定國際高端客戶，規劃220間特色客房，提供精緻會議環境及設施，滿足商務及觀光等多元需求。

未來8年內，勤美集團在草悟道周邊投資的金額將不低於120億元，第一期將在明年推出兩棟地上33層、地下4層之住宅大樓及飯店，結合洲際酒店、特色商業空間、開放藝術街

區、自然綠意景觀，是合適全齡化住宅方案。

另外，第二期會在全國大飯店現址3,500坪的土地，進行勤美天地開發計畫案，將導入「商業不只是消費」的最新模式概念，以環境空間布局來串接，重視藝術參與展現，再統合附近街廓商業特色，推動永續社區文化生態發展，強化草悟道的都市紋理連結，來實現徒步生活STYLE的理念，預計可塑造全新約35,000坪的複合宜居生活空間，提供台中新的城市核心價值，創造市民美好生活的新場所。

洲際酒店集團大中華區首席發展官孫健表示，洲際酒店集團旗下共有10個酒店品牌，遍佈全球將近100多個國家和地區，擁有、管理、出租或託管近5,200家酒店。看好大台中整體發展及交通、觀光及文化的各項潛力，洲際酒店集團轄下頂級洲際酒店及度假村(InterContinental Hotels & Resorts)品牌首次引進台中市場，這也是目前台灣唯一引進該集團旗下專為旅客量身打造的國際豪華酒店品牌。